
INFORME DEL ARBITRO
COMITÉ DE ÁRBITROS

FECHA DEL INFORME

PRIMERA X PRIMERA B OTRO

RUEDA 1era. RUEDA 2da. FECHA 30 OTRO

N° N° N° N°

Se presento en el camarin el director de turno

DEPORTES TEMUCO

N° 3 Sr. Germán Voboril, Por conducta Antideportiva. (min 54')

N° 8 Sr. Jaime Carreño Le Chong, Por conducta Antideportiva. (min. 67´)

N° 15 Sr. John Santander Plaza, Por conducta Antideportiva. (min 56´)

N° 27 Sr. Alfredo Omar Abalos, Por Conducta Antideportiva. (min 67')

U. CATOLICA

N° 2 Sr. Germán Lanaro, Por conducta Antideportiva. (min 14´)

N°

PIERO MAZA

N°

INCIDENTES

Nombre del Árbitro Firma del Árbitro

OBSERVACIONES

PIERO MAZA

No Hubo

Gol (es)

EXPULSADOS

54'

N°

N° 24 N° 8 12'

dom-02-dic-2018

MTO

9

8

MTO

69'

GOL (es) Club Visita

N°

16 71'

N°

N°

N°

AMONESTADOS

N° 11 Sr. Nicolas Bertochi, Por conducta Antideportiva. (min 36´)

7 75'

N°

NOMBRE DEL CLUB LOCAL

V/S

REEMPLAZOS Club Visita

Gol (es)

2

MTO

GOL (es) Club Local

SALE ENTRAENTRA

OBSERVACIONES

17 67'

N° 21

15 N°

N°

1 DEPORTES TEMUCO

REEMPLAZOS Club Local

SALE

83'N° 421

N°

MTO

10

N° 24

46' 24

N°

N° 9

15'

N°

CAMPEONATO SCOTIABANK

NOMBRE DEL CLUB VISITA

U. CATOLICA

RESULTADO

MTO MTO

1° tiempo 4 minutos agregados - 2° tiempo 4 minutos agregados. 

N° 9 Sr. Matias Donoso Garate, Por conducta Antideportiva. (min 41´)

altura de la canilla de un rival. 

N°

N° 13 Sr. Mathias Riquero Berreta, Por juego brusco grave. Realiza una entrada usando fuerza excesiva golpeando con un planchazo a la


